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QUESTIONS

ON DONNE: Le dossier technique de la maison STALERT

La documentation technique de la tuile GEMINI

ON DEMANDE:

Etablir le quantitatif pour le versant Vi

' 1)_Compléter, ci-contre les dimensions sur la vraie grandeur du versant V1

2)_Calculer la surface réelle du versant Vl,
Ne pas tenir compte du chassis de toit et des cheminées

: 3) Calculer 1a surface totale de 1’écran sous-toiture avec rouleaux de 1m de large
et ‘recouvrement de 0.10m

4) Calculer le nombre de tuiles & commander 5% 4 prévoir en plus pour coupes
et pertes

§)_Calculer la longueur de liteaux de 27x40 pour effectuer le contre-lattage
sur les chevrons écartés tous les 0,50m

6)_Calculer la longueur de liteaux destinés & la couverture du versant Vi

. 7)_Calculer le nombre de tuiles de rive pour les cotés: rive droite et rive gauche
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QUESTIONS

ON DONNE : Le dossier technique de la maison SIALERI
La documentation technique de la tuile GEMINI
Un document technique page : 2/2

ON DEMANDE :

8) Calculer le nombre d’arétiers et d’abouts d’arétiers 4 commander pour les

croupes des 2 des grands versanis
N

O s
% Vg
croupe \

9)_Avec le modéle et les dimensions : des noquets, de la bavette et d*une joude,

calculer le débit des feuilles de zinc de 2m x Im nécessaires pour réaliser
Pétanchéité des 2 lucarnes (doc. DT 2/2)

10)_Vous avez & réaliser la pose de consoles de séourité en bas de'l’égout du
versant V1 Les points d’appui seront écartés tous les 2,50m (doc. DT 2/2)

consoles
plateaux d’échafaudage °
_ plinthes
_ lisses
__sous-lisses

Calculer le nombre de :

11)_Compléter le croquis de I’échafaudage avec les dimensions normalisées -
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